COMPENSACION

Bibliografia:
Apunte R. Fadel, “Diseno de compensadores”

Kuo, “Sistemas de control automatico”, 7ed.: cap. 10.5y 10.6

Ogata “Ingenieria de control moderna” 3ed.: cap. 7.3-5; 9.2-4
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Respuesta en frecuencia a lazo abiero, para K=1, K=10 y K=80
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Magnitude (dB)

Phase (deq)

Bode Diagram
Gm = Inf dB (at Inf radizec) | Pm =559 deqg (&t 2.76 radizec)
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rMagnitude (dB)

Phaszse (deq)

40

Bode Diagram
izm = Inf cdB (&t Inf radizec) , Pm =193 deqg (st 5.8 radizec)
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Amplitude

1.6

Respuestas al escalon de lazo cerrado
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Magnitude [dB)

Phaze (deq)

5+024  5/0,24+1

G _ _8
a9 (8) = 5003 = 850,03+ 1

Respuesta en Frecuencia del compensador de ATRASO
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Bode Diagram
iZm = Inf dB (&t Inf radizec) , Pm =314 deq (at 2.77 radizec)
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Respuesta al escalon con comp. de ATRASO.
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Bode Diagram
m = Inf dB (&t Inf radfzec) , Pm =592 deqg (at 12.5 radizec)
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